PVKDDIIEBD NoO YCTAHOBKE .- 'ABTom

KOMMNJIEKTALUA PyKoBoAacCTBO NO yCTaHOBKe
AmopTtumsaTtop 725866................ 2WrT. BONT MBX25..cciiiiiiiiiiiiiiiiiiiennn, 6wrT. A
KPOHLUTEMH KanoTa....cveeveerene. 2wrT. LUaMN6@ 6 YB.....coveviriieiiriiiiees 4uwr. MOPTU3aTOPbI KanoTa
KpOHLWTENH Ky30Ba.................... 2WT. LLlaiba 6 yB. C MA30M................. 2WT.
MnaHKa 3aKNagHAA.......ceeeeeeenne. 2wT. PyKoBOACTBO MO yCTaHOBKe....... lwr. Omoda S5 (2023')
lNneHKa camokneawancs .......... 2uwr.

ApTtukyn: UOMS5011

Cxema yCcTaHOBKM

flngska_3oksadias bonm MEx25

flngnka 3axAadwan

KM u il Kpowwmedy nebuy kanoma
Wadda 6 ybesuvennan Wada & ybesvqernas

Wadda 6 yb. ¢ nason aidia 6 b ¢ nasom

AMopmu3amop

\

bonm MEx25 boam M6x25

Yauda 6 ybesuyernan
T Wavda & yheayvennan
w

Kposwmeus kysoha

[Tagika_3akAadnas

y o WWW.AUTOUPOR.RU




PYKOBOACTBO NoO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. [JemoHTMpoBaTb MNUCTOHbl KpenaeHua
06LWIMBKM KanoTa, CHATb 06wWuBKyY. (Pnc.1)

2. 3aBecTM nNJaHKy 3aKnagHyto M6 uyepes
oTBepctve (A) M COBMecCTUTb OTBEpCTUS B
NnaaHKe, C OTBEPCTUEM B Ky30Be aBTOMObWAA
(B). Bkpytntb 601T M6X25 € Wwanboi 6 yB. B
oTBepctue (B) Ha 2-3 obopora. (Puc.2).

3. 3aBecT nNAaHKy 3aKknagHyto M6 uyepes
oTBepctMe (B) M coBmecTuTb oOTBEpCTUA B
NnaaHKe, C OTBEPCTUEM B Ky3oBe aBTOMObWAA
(F). BkpyTntb 60oNT M6X25 B OoTBEpcTHe (I) Ha
2-3 obopora. (Puc.3).

4. AHaNOrMYHO 3aBECTM NNIAaHKY 3aKAagHYo n
BKPYTUTb  6ONTbI C  APYroi  CTOPOHBLI
asTomobuns. (Puc.4).

5. YcTaHOBUTb O6LINBKY.

6. C 06enx CTOPOH 3aBECTM KPOHLUTEMH KanoTa
OTKPbITbIMKU NaszaMu Ha 60nTbl B no3uumax (Bb)
n (). Walby 6 yB. ¢ Nasom yCTaHOBUTb Ha
60nT B nosmumm ().

7. 3aTAHyTb 601Tbl TOpLEBOM rofoskoi Ne10 c
ycunmem 9 Hm. (Puc. 5).

8. Mepepn ycTaHOBKOW KPOHLWITEAHA Ky30Ba
HaKNeUTb MNJIEHKY Ha Ky30B aBTOMO6MUAA.
(Puc.8).

9. 3aBecTM nnaHKy 3aKnagHyto 3a pebpo
XecTKocTM  Kysosa ([J) M coBmecCTUTb
OTBEpCTMA B NAaHKe C OTBEPCTUAMMU B Ky30Be
aBTomobuns (E). (Puc. 6).

10. CoBMeCTUTb OTBEPCTUA B KPOHLUITENHE
Ky30Ba C OTBEPCTMEM B Ky30Be aBTOMObOWUAA.
3adumKcnpoBaTb KPOHLWTENH Ky3oBa 6oaTom
M6x25 c waiiboi 6 yB. bonT 3aTAHYTL
Topueson ronoskoi Ne10 c ycunmem 9 Hm.
(Pnc.7).

11. AHaNOrM4yHO YCTaHOBUTb KpenjaeHuAa Ha
OPYryto CTOPOHY aBToMObuUAA.

12. MpokayaTb amopTM3aTopbl (ynepeTtb B Non
LWUTOKOM BHM3, 5 pa3s nNoNHOCTbIO CXKaTb W
OTNYCTUTB).

13. 3awenkHyTb GUTUHIM aMOPTM3ATOPOB Ha
WapHUpbl. AMOPTU3ATOpPbl YCTaHaBAWBAOTCA
LUTOKOM BHU3.

14. NnaBHO M 6e3 pPbIBKOB He [0 KOHUA
3aKpbITb Kanot. Yb6eauTbca B OTCYTCTBUM
KOHTaKTa amMopTM3aTOpOB C 3/IeMeHTamu
Ky3oBa aBTOMObUAA.

15. MpoBepuTb CcOXpaHeHMEe  3aBOACKUX
3330POB MeXAy Kanotom u Kpblibamu. [pu
Heobxo4MMOCTN OTPeryanpoBaTb.

BHUMAHMUE! HECOB/TIOAEHUE MHCTPYKLIMU MOKET NMPUBECTU K
HEKOPPEKTHOU PABOTE AMOPTU3ATOPOB U NMOBPEXAEHUIO
ABTOMOBUNA!

WWW.AUTOUPOR.RU




	Страница 1
	Страница 2

